
kód stanoviště 
najdete na obálce se zprávami 

pravidlo 
Ihned po vyzvednutí zprávy je tým povinen zadat kód stanoviště do Systému. Pouze stanoviště, na 

  nichž byl zadán kód, budou považována za nalezená a navštívená. Rozhodující pro hru je vždy čas zadání 
 kódu do Systému. 

Učitelský sbor gymnázia v Dolní Horní se rozhodl sestavit vlastní šifrovací tým pod trefným názvem 
Vyjmenovaná sova. Pro velký zájem o místa ve vznikajícím družstvu se kantoři rozhodli vybrat nejlepší 
adepty formou zkoušky sestávající ze šesti základních šifrovacích dovedností. Aby vyhověli nové legis-
lativě, použili pro známkování uchazečů místo klasických stupňů 1–5 jemnější hodnocení slovní. 

Vysokou laťku nasadila hned na začátku Barbora O. Zmrzlýma rukama psala božsky, v mapě hledala 
úžasně a morseovkou vysílala výborně. Otázky z historie šifrovacích her zodpověděla chvalitebně a její 
běh s batohem dopadl přijatelně. Se svým průměrným hodnocením chvalitebně skončila na první příčce. 

Žaneta S. zazářila v dějinách her, byla dokonce lepší než Barbora, popasovala se s nimi totiž zname-
nitě. S batohem běžela už jen zdařile, Morseovu abecedu zvládla jakžtakž a v mapě tápala nedostatečně. 
Text zmrzlými prsty přepsala nepřijatelně – horší to skoro nemohlo být. Její průměr byl prostředně. 

Psaní zmrzlýma rukama šlo Karlovi Y. fantasticky, jen o stupínek hůře než Barboře. Zatímco s bato-
hem zaběhl výborně, šifrovací historií prošel jakžtakž, v mapě něco taktak našel a morseovku ovládal 
nepřijatelně. V průměru si ale vedl slušně. 

Albert Ž. se snad do konkurzu raději ani hlásit neměl, skóre si spravil jen při psaní zmrzlýma rukama 
známkou chvalitebně. V dějinách šifrovaček se orientoval dostatečně a s batohem běžel slabě. Na vyhle-
dávání v mapě a práci s morseovkou talent rozhodně nemá – v obém byl hodnocen tragicky. Svým vý-
konem si vysloužil průměrnou klasifikaci taktak. 

V historii her exceloval Teodor R., ovládl ji božsky. Signalizaci tečkami a čárkami předvedl výborně, 
v mapě se orientoval prostředně a za psaní zmrzlými prsty byl klasifikován obstojně. Běh s batohem se 
mu však nevydařil, doběhl hrozně, proto obdržel průměrnou známku dobře a umístil se až za Barborou. 

Ačkoli morseovkou i šifrovací historií proplula Andrea G. úžasně a při běhu s batohem si vedla zda-
řile, zmrzlýma rukama už zapisovala taktak. Mapu prohledávala slabě, takže byla lepší než Žaneta, ale 
přineslo jí to stejné průměrné hodnocení, jakého dosáhl Karel. 

Ivan C. si ve svém celkovém hodnocení polepšil zejména znalostí historie her a Morseova kódování, 
obojí předvedl dobře. Běh s batohem dokončil přijatelně a mapou se prokousával dostatečně. Zklamal 
při psaní zkřehlými prsty, neb si počínal tragicky. V průměru tak dopadl jakžtakž. 

Karlově manželce Kláře se dařilo v morseovce, kterou se naučila skvěle, byla tedy lepší než Barbora. 
S dějinami šifrovaček si poradila slušně, v mapě se orientovala prostředně a zmrzlými prsty panovala 
slabě. Reputaci si pokazila při běhu, asi si neměla brát tak těžký batoh, pohybovala se totiž hrozně. Na-
konec byla průměrným výsledkem obstojně jen o trochu horší než Žaneta. 

Všichni kandidáti plnili ještě jeden úkol, zcela jistě nejzajímavější – recitování potratích abeced zpa-
měti. Bohužel informace o výsledcích této disciplíny se ztratily. Naštěstí se dochovaly alespoň statistické 
údaje za všech šest disciplín. Dlužno také poznamenat, že průměrná hodnocení všech účastníků i všech 
disciplín vyšla kupodivu přesně. 

Nejlepší průměrné klasifikace dosáhli účastníci konkurzu při zodpovídání otázek z dějin šifrovaček, 
počínali si při něm zdařile. Nejdůležitější recitace potratích abeced byla v průměru hodnocena dobře 
a komunikace morseovkou slušně. Zatímco psaní zmrzlýma rukama skončilo průměrnou známkou ob-
stojně a běh s batohem dopadl jakžtakž, v mapě uchazeči vyhledávali v průměru jen přijatelně. Průměr 
všech udělených známek pak vyšel prostředně. 

 


